

11位大满贯冠军参加今年中网公开赛

新华社北京8月21日电 (记者李博闻 汪涌) 2019中国网球公开赛正赛球员名单21日出炉,共囊括11位大满贯冠军得主。

中网女子赛事作为强制参赛的WTA皇冠明珠赛,世界排名前47位的球员全部出现在中网正赛名单中。这份豪华的参赛阵容共包括小威廉姆斯、科贝尔、阿扎伦卡、穆古拉扎、科维托娃、哈勒普、沃兹尼亚奇、大坂直美、巴蒂、斯蒂芬

斯十位大满贯女单冠军,以及大坂直美、巴蒂、卡·普利斯科娃、哈勒普、科贝尔、沃兹尼亚奇、穆古拉扎、阿扎伦卡、小威廉姆斯九位先后登顶世界第一的球后,名将云集星光熠熠。

特别值得注意的是,虽然早在2017和2018年,出生于1997年的奥斯塔彭科和大坂直美已经拿到了大满贯,但2019赛季才是“95后”新生代集体爆发的一年,她们在今年女子

网坛掀起青春风暴,在中网女单阵容中,除95后领军人物大坂直美和巴蒂都已拿到大满贯冠军和世界排名第一之外,萨巴伦卡、本西奇、安德莱斯库、万卓索娃、科宁、阿尼西莫娃、雅斯特雷姆斯卡等新秀都在今年有着十分抢眼的表现,她们在最后一站皇冠赛事中网的比赛非常值得期待。

同样备受关注的中网男子阵容亮点满满,这份参赛名单吸引到了6位

世界前十、11位世界前20的选手参赛,成名已久的顶级球星和冉冉升起的超级新星之家的对决将成为今年中网男单赛场的最大看点。穆雷、蒂姆、迪米特洛夫、弗格尼尼、伊斯内尔、阿古特、孟菲尔斯以及卫冕冠军巴斯拉什维利等实力名将,今年在北京将遭到兹维列夫、梅德韦杰夫、西西帕斯、卡恰诺夫、克耶高斯、贝雷蒂尼、阿利亚西姆等“95后”甚至“00后”的强有力挑战。

凤阳明中都国际马拉松赛10月开跑

新华社北京8月21日电 (记者吴俊宽) 珍珠集团2019凤阳明中都国际马拉松赛将于10月27日在滁州市凤阳县市民广场鸣枪开赛。

赛事主办方21日在京召开新闻发布会,介绍赛事相关情况。今年是凤阳明中都国际马拉松赛连续第二年举办,去年该项赛事被评为中国田协铜牌赛事。今年的比赛将于10月27日上午8时在凤阳县市民广场鸣枪起跑,赛事规模为1万5千人,设马拉松、半程马拉松及约8.5公里的欢乐跑三个项目,其中马拉松2000人,半程马拉松3000人,欢乐跑为10000人规模。

当日新闻发布会上,赛事主办方在信息发布环节中介绍说,本届凤马

赛事路线由市民广场出发,以一步一景的中都大道为中轴,全程和半程项目最终到达凤阳县体育中心,全程项目赛道形似汉字的“中”字。此外,赛事奖牌则以展示凤阳的城市形象,突出“大美凤阳金色马拉松”的宣传主题为目的,奖牌整体设计造型以凤阳县著名的“凤阳花鼓”为创作原型。此外组委会还将延续去年传统,向全程马拉松和半程马拉松两个项目的完赛选手都发放定制的完赛包。

另据介绍,本届赛事由中国田径协会、安徽省体育局、滁州市人民政府主办,安徽省田径协会、滁州市教体局、凤阳县人民政府承办,波动体育负责赛事整体运营。

摩纳哥租借阿尔及利亚国脚斯利马尼

新华社巴黎8月20日电 据法国媒体20日报道,法甲摩纳哥俱乐部成功从英超莱斯特城队租借阿尔及利亚锋线球员斯利马尼。

现年31岁的斯利马尼2016年以创俱乐部纪录的身价转会来到莱斯特城队,不过他在莱斯特城过得并不顺心,出战35场比赛仅打入8球。大部分的时间里斯利马尼被俱乐部租借

在外,他曾经租借加盟纽卡斯尔联队,上赛季同样以租借的身份效力土耳其费内巴赫切队。

上个月斯利马尼跟随阿尔及利亚国家队赢得非洲国家杯冠军。

摩纳哥队目前在法甲联赛中的境遇也不理想。在新赛季战罢两轮之后,摩纳哥两战皆墨、净吞六蛋,且未能打入一个进球,目前在联赛中排名垫底。

塞尔维亚主帅:特奥托西奇很可能缺席男篮世界杯

新华社贝尔格莱德8月20日电 塞尔维亚男篮主教练乔尔杰维奇20日向当地媒体透露,球队核心后卫、队长米洛斯·特奥托西奇因脚伤未愈,很可能缺席即将在中国举行的男篮世界杯。

乔尔杰维奇透露说,特奥托西奇的核磁共振检查结果显示,他的伤情恢复得并不好。“这将让他无法随队一起参赛,这个可

能性是99%。”乔尔杰维奇说。

曾效力美职篮洛杉矶快船队的特奥托西奇是在对阵立陶宛队的一场热身赛中旧伤复发的。此外,塞尔维亚队的得分后卫米洛萨夫列维奇也因在热身赛中膝盖严重受伤而无缘男篮世界杯。

男篮世界杯赛上,塞尔维亚队与意大利、菲律宾、安哥拉队同分在D组。

全民健身·乐享生活

奔跑在新疆



王怀林在健身房锻炼



王怀林向记者讲述参赛往事



王怀林在山间小道上热身

今年44岁的越野跑爱好者王怀林,来自湖南永州,已在新疆定居十年。这位来自南方的“运动达人”,在地貌多样的新疆找到了更广阔的奔跑舞台。凭借着不懈努力,他把自己的爱好变成工作,实现了从一个人跑到带着大家在新疆跑的梦想。

初到新疆时的谋生压力,没有磨灭王怀林作为“体育生”的运动激情。长期以来,他一直保持着健身、跑步等锻炼习惯。2015年江西武功山越野赛,是王怀林参与的第一场正式越野比赛。此后,他的奔跑足迹遍布天山南北,并不断到其他省市参加比赛,享受挑战山野的乐趣。王怀林说:“在大自然中奔跑,给我一种酣畅淋漓的心理体验。”

2016年10月,王怀林与志同道合的跑友一道,立足于新疆,组建了一家跑步赛事运营公司。这个团队带领来自各地的跑者通过越野赛领略新疆独特的自然景色、人文风情。至今,经由王怀林与同伴运营的赛事已近20场,获得了不少跑友的好评,在激烈的竞争中占有一席之地。

王怀林说,跑步不仅能够提升自己的身体素质,更能帮助来自不同地方的人相互加深了解。“未来,新疆的越野跑应该会越来越好;通过跑步+旅游,我们还可以吸引更多的跑友来新疆。”已在新疆奔跑多年的他对未来充满信心。

新华社记者胡虎虎 摄